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Internet Naslov Slovenci se ne otepajo več dela v gradbeništvu

Zaporedna št.
1

Medij; Doseg Vecer.com; 234.742, Slovenija

Rubrika, Datum Novice; 10. 3. 2019

Stran v zbirki:
4

Avtor Tomaž Ajd

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
...Slovenci se ne otepajo več dela v  Roman Kolar, direktor podjetja Krt  AJD Tomaž gradbeništvu GradbeništvoTOMAŽ
Ajd 10.03.2019, 06.45 Slovenjebistriško podjetje Krt  dobro posluje, tako so v zadnjem času zaposlili gradbeništvo
dodatne delavce. Podjetje Krt  je pred dnevi dokončalo novi vrtec v Ozki ulici v Slovenski... gradbeništvo

Tisk Naslov Domovi v gradnji ali jih povečujejo

Zaporedna št.
2

Medij; Doseg Delo; 141.000, Slovenija Stran: 20 Površina: 205 cm2

Rubrika, Datum Ostalo; 11. 3. 2019

Stran v zbirki:
5

Avtor Silva Čeh

Teme Gradbeni zakon

Povzetek
...900.000 evrov. Predvideno je sofinanciranje gradnje dveh oddelkov za demenco v domu upokojencev v Postojni in 
varovanega oddelka v Lukavcih. Poleg splošne  je treba upoštevati pravilnik o minimalnih gradbene zakonodaje
tehničnih zahtevah za izvajalce socialnovarstvenih storitev. Ali se tudi v Sloveniji razmišlja o manjših domovih... 
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Slovenci se ne otepajo več dela v gradbeništvu
vecer.com/slovenci-se-ne-otepajo-vec-dela-v-gradbenistvu-6673578

Roman Kolar, direktor podjetja Krt GradbeništvoTomaž Ajd

Tomaž Ajd
Slovenjebistriško podjetje Krt gradbeništvo dobro posluje, tako so v zadnjem
času zaposlili dodatne delavce.

Podjetje Krt gradbeništvo je pred dnevi dokončalo novi vrtec v Ozki ulici v
Slovenski Bistrici. Sicer pa je slovenjebistriško podjetje predvsem v zadnjih
letih izvedlo več zahtevnejših objektov na območju občin Slovenska Bistrica,
Oplotnica, Poljčane, Makole in Rače - Fram. "Eden največjih je hala v Impolu, zgradili smo
skladiščne prostore za širjenje profilarne. Pred dnevi smo začeli nadzidavo zdravstvenega
doma v Slovenski Bistrici, kar moramo končati do konca julija. Kmalu nas čaka tudi dozidava
zasebne ambulante Roj, prav tako pa delamo pri podjetju Hosekra," o zadnjih projektih pravi
Roman Kolar, direktor podjetja Krt gradbeništvo, ki je za svoje delo prejelo tudi zlato boniteto
odličnosti.

 
V letu 2018 so poslovali zelo dobro, saj so ustvarili za 5,7 milijona evrov prometa, kar je za 2,3
milijona evrov več kot leta 2017. "Ker smo imeli lani zares veliko dela, smo dodatno zaposlili
štirinajst delavcev. Posebej sem vesel, ker smo zaposlili precej Slovencev, ki v prejšnjih letih
niso želeli delati v gradbeništvu, ne glede na plačo in pogoje dela. Tako imamo v podjetju
zaposlenih okoli 65 odstotkov svojih državljanov, ostali prihajajo večinoma iz Bosne in
Hercegovine, nekaj tudi s Kosova," ugotavlja Kolar. Podjetje že skoraj dve leti deluje v novih
prostorih na Klopcah, kjer imajo tudi skladiščne prostore, mehanično delavnico in štiri spalnice
za svoje zaposlene. Zaposlenih imajo triindvajset delavcev, v Gradbenih storitvah in
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posredništvu, Gašper Kolar, s.p., pa še enaindvajset - skupaj jih je torej 44. Ukvarjajo se z
vsemi gradbenimi dejavnostmi, z nizkimi gradnjami, visokimi gradnjami, transportom in
asfaltiranjem.
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Domovi v gradnji
ali jih povečujejo

Ljubljana - Opozorila, koli-
ko prostih mest v domovih za
starejše manjka, so skorajda

vsakodnevna, hkrati pa so ven-

darle v zadnjem času spodbudni
podatki, kje vse domove gradijo
ali jih povečujejo. Na podlagi že
podeljenih koncesij je predvide-
na gradnja desetih domov (glej
grafiko), kot so nam odgovorili

z ministrstva za delo; od tega jih
pet načrtuje Orpea (Dom Komen-

da, Dom Loška dolina v Starem

trgu pri Ložu, Dom Žiri, Dom
Železniki in Dom Pivka).
Kot pojasnjujejo na ministrstvu,
»dodatne kapacitete postopoma
zagotavljajo tudi javni zavo-
di, zlasti za namestitev oseb z
demenco. Med zadnjimi so bile
odprte nove enote za demen-

co v domu v Škofji Loki in v
domu Nine Pokorn Grmovje.
Ob Regentovi cesti v Ljubljani

se gradi dislocirana enota Doma

upokojencev Center Tabor-Polja-
ne, dom za bivanje 'Roza kocka 1,
v katerem bodo ena bivalna

enota in dve enoti za stanovalce

z demenco s 44 mesti. V skladu z
delovnim programom investicij

v letu 2019 poleg sofinancira-
nja gradnje doma na Regentovi
načrtujemo še sofinanciranje
gradnje dveh oddelkov za
stanovalce z demenco v postojn-
skem domu upokojencev in
varovanega oddelka v posebnem

socialnovarstvenem zavodu v
Lukavcih.«

Koncesionarji gradijo domove

na podlagi podeljenih konce-
sijskih mest, ki so jih pridobili
na javnem razpisu za podelitev
koncesij za opravljanje institu-

cionalnega varstva v domovih

za starejše, objavljenega v letu
2017. Gradnjo doma za bivanje
na Regentovi ministrstvo za delo

sofinancira v višini 900.000

evrov. Predvideno je sofinanci-
ranje gradnje dveh oddelkov za
demenco v domu upokojencev v

Postojni in varovanega oddelka v
Lukavcih. Poleg splošne gradbene
zakonodaje je treba upoštevati

pravilnik o minimalnih tehnič-
nih zahtevah za izvajalce social-
novarstvenih storitev.

Ali se tudi v Sloveniji razmišlja

o manjših domovih za starejše?
Na ministrstvu odgovarjajo, daje
v okviru zadnjega razpisa konce-

sijo pridobil tudi tako imenovani
grozd malih domov za starejše
(Orpea) s kapaciteto od 50 do

70 stanovalcev v petih občinah.

Sicer pa je v skladu z resolucijo o

nacionalnem programu socialne-
ga varstva »predvidena krepitev
storitev v skupnosti, kot so po-

nudba pomoči na domu, dnevno

varstvo, uporaba družinskega
pomočnika, socialnega servisa,

začasnih namestitev in oskrbova-
nih stanovanj«. Seveda nastajajo
ali se išče tudi druge rešitve, ki

tečejo v okviru projektov mini-
strstva za okolje (Sobivanje) ali
izvajanja dopolnilnih dejavnosti
socialnega varstva na kmetijah,

kjer sodeluje ministrstvo za

kmetijstvo.
Silva Čeh

Predvidena gradnja domov

v letih 2019 in 2020, število mest

Dom starejših občanov Slivnica

Dom Lenart

Dom Komenda

Dom Pivka

Sončni dom Maribor

Dom Žiri

Dom Železniki

Dom Loška dolina

Deos v Notranjih Goricah

��■40
Medgeneracijski center Sveti Tomaž

■�28
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